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3. Pomoci nésledujiciho vztahu urcete Fermiho energii médi a poté ovérte,

ze Fermiho rychlost je vp = 1.6 x 106 ms™!. & =5 322:-70° =0
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’4/Vypoététe driftovou rychlost elektronu v méde é
vite-li, ze dratem tece proud o velikosti 1 mA t ledek t:
s Fermiho rychlosti z pied lonhol 1 ladu AP -
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. Urdete relaxa,cm dobu ~r le rnnu v nwrh je-li jeji mérny odpor médi
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6. Porovnejte pl'lZlﬂOV()u frekvenci medi s phzmovou trel\venm 1onoster} €,
F]ektronova hustota elektronu v nejnizsi vrstvé ionosféry — vrstve D Je
paledne np = 1x10° m™? a v nejvyssi vistve Fy je np 012 { *
k souvisi vypoitené hodnoty s pasmy radiové komumka(e
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(b) T =320 K?
8. (a) Jaké je maximalni vinova délka svétla, které vybudi elektron z va-
lenéniho pasu diamantu do vodivostniho pasu? Pas zakdzanych ener- !
gii je 5.5 eV. |
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[image: image2.jpg]9. Krystal chloridu draseluého (KCl) maé sitku zakézaného pésu 7.
tento kry stal prihledny, nebo nepr uhledny pro svétlo o vlnove delce )\ =
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. Cisty kiemik ma za pokojové tcploty koucum aci elektront ve vodwos tnim
pasu5x10°m=3 a ste]nou koncentraci dér ve valenénim pasu. Predpokla-
dejme, Ze jeden atom z kazdych 107 atomi kiemiku je nahrazen atos
fosforu. "
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elektronut ve vodivostnim
Cistém

(c) Jaky je podil koncentrace nosi¢it nédboje (
pasu a der ve valenénim pasu) v dotovaném kiemiku a v

kiemi
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